Голонасінні. Покритонасінні.
1. Оберіть листопадну рослину:
А) тис ягідний;
Б) модрина європейська;
В) лавровишня;
Г) ялиця біла.
2. Оберіть голонасінну рослину. Яка має віялоподібне листя із вильчастим жилкуванням:
А) ефедра;
Б) гінкго;
В) гнетум;
Г) вельвічія.
3. Яка з перелічених рослин має життєву форму кущ:
А) туя;
Б) кипарис;
В) ялівець;
Г) гінкго.
4. Яка з перелічених рослин є квітковою:
А) дуб;
Б) модрина;
Б) тис;
Г) орляк.
5. Оберіть однодольну рослину:
А) соняшник;
Б) суниця;
В) капуста;
Г) часник.
6. Дугове жилкування листя має:
А) береза;
Б) гінкго;
В) конвалія;
Г) кукурудза.
7. Стрижневу кореневу систему має:
А) тюльпан;
Б) соя;
В) овес;
Г) рис.
8. Чотиричленну квітку має:
А) гірчиця;
Б) конюшина;
В) лілія;
Г) абрикос.
9. Не має камбію:
А) тополя;
Б) вільха;
В) калина;
Г) бамбук.
10. Плід ягода має:
А) малина;
Б) полуниця;
В) черешня;
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